



26岁意大利妹子旅拍重庆,视频收获海外千万流量 “这座城市很梦幻也很安全”



雅丝敏在重庆来福士打卡



雅丝敏在洪崖洞



雅丝敏在重庆市人民大礼堂前留影

拍摄重庆景色震惊外国网友

今年五一假期,从意大利返回中国的雅丝敏,把自己的第一站选在了重庆。“我在国外的社交媒体上刷到了很多关于重庆的视频和图片,所以特别想来看一下。”而雅丝敏这一待就是八天。

“我在重庆三个不同的地方住过,因为我想看到不同的景色和文化。”雅丝敏告诉记者,自己2018年来中国留学,其间去过北京、天津、杭州、上海以及广西、广东、陕西等的很多城市。这次来重庆,高低错落而又时尚的城市景色给雅丝敏留下深刻印象,“重庆跟我去过的所有中国城市不同,这是一座建在山上的城市,而且有江水环绕。在这里当建筑师的话,一定很有挑战性。”

5月27日,雅丝敏将拍摄的几段视频发到了TikTok,没想到迅速走红,第一天浏览量就超过了1000万。“这段视频能这么火,我也很震惊。”雅丝敏告诉记者,目前这段视频的浏览量已经超过1200万,点赞超过50万,加上其他几段重庆的视频,浏览量超过1500万,自己也涨粉十多万。

在雅丝敏发布的视频中,在魁星楼广场拍摄的片段引来了外国网友的最多惊叹,“从22楼看下去的片段确实震撼到我了”“我不得不又倒回去看了22楼那一幕。”雅丝敏的视频中还展现了轨道交通穿越居民楼、来福士广场、洪崖洞、八一路好吃街等,层层叠叠的招牌、高耸入云的大楼让外国网友惊叹:“《赛博朋克2077》(一款电脑游戏)肯定是从这里获得的灵感”“看起来像《银翼杀手》(著名科幻电影)里的城市”“这是科洛桑(电影《星球大战》中一个科技发达的星球)的起源”。

坦言喜欢重庆火锅爱吃辣

因为第一次来到重庆,雅丝敏记不住很多地点和景区的名字,但她随后给记者发来了解放碑、洪崖洞、八一路好吃街、三峡博物馆以及重庆轻轨、长江索道等的英文译名。“我在重庆还尝试了火锅,非常好吃。”记者注意到雅丝敏是一位素食主义者,也提醒她素菜烫火锅会更辣,“我非常喜欢吃辣,我感觉只要能吃辣,就能在这座城市生存下去。”

近日,一位来重庆旅游的外国小姐姐在国际版抖音TikTok上发布了有关重庆的视频,不到一天的时间就收获近1000万的浏览量,网友们都被重庆的建筑设计震惊了。记者联系上了拍摄视频的意大利26岁女生冯·鲁恩·雅丝敏,她有一个好听的中文名字“茉莉花”,目前雅丝敏正在浙江大学攻读硕士学位,她告诉记者,这段视频在TikTok上的浏览量目前已经超过1200万。



雅丝敏生活照

雅丝敏在视频中还称赞重庆是沉淀了厚重历史的繁华胜地,有精彩的夜生活,到处都是24小时营业的店,这里对一个人出行的女性旅游者来说也非常安全,不会有人来骚扰你或者对你指指点点,很多外国网友看了都大为震撼,称重庆为“梦幻之城”(Dream City)。

“我在重庆也交了很多朋友,她们都非常热情。”雅丝敏说,“我也加了好多人的微信,那天我的视频火了之后,几乎所有人都在微信上给我发信息。”雅丝敏告诉记者,她先后在清华大学、天津大学学习汉语,目前在浙江大学国际教育学院攻读国际事务与全球治理专业硕士学位,今年12月就将毕业。

4岁看《花木兰》爱上中国

雅丝敏的中国情结始于4岁。“听起来有点好笑,爱上中国是因为在我4岁的时候看了迪士尼的动画片《花木兰》,当时我非常崇拜木兰,还COS过木兰的造型,也喜欢上了中国,甚至是有着着迷。”雅丝敏说。

雅丝敏后来选择到浙江大学读书,也是因为意大利旅行家马可波罗的缘故,700多年前,马可波罗来到杭州时,曾称这里是“世界上最美丽、最优雅的城市”。雅丝敏表示,自己出生在法国,父亲是德国人,而母亲是生活在意大利的印度人,Yasmin则是阿拉伯语和波斯语中“茉莉花”的意思,“我成长在充满多语言和文化的氛围中,这给了我一个广阔的人生视野。”

童年的雅丝敏在巴西生活过几年,但主要生活学习是在意大利,目前持有法国、意大利双护照。她高中毕业后,在法国尼斯一所学校读了3年,就是在这段时间她开始学习中文。随后在中国待了1年,又在土耳其待了3年,后来又来到中国继续学习。雅丝敏能够熟练地说意大利语、法语、英语,也会说一点德语、阿拉伯语和普通话。

在中国各地旅行期间,雅丝敏最喜欢的就是跟陌生人交谈,“学习普通话真的让我明白了中国人是多么的善良和好奇,他们总是想把自己的家乡介绍给你,给你吃传统的饭菜,他们也了解你来自哪里,以及那里与中国有什么不同。”雅丝敏说。记者也注意到,雅丝敏在社交媒体上也毫不避讳自己对中国的爱,“我爱中国,我现在是中国的头号粉丝,谁知道呢,我的前世也许就是个中国人吧。”

据上游新闻

男孩骑车摔倒满脸是血 热心医生路过紧急救治 你救人的样子真的很帅

“那边有个娃儿摔倒了,满脸都是血好可怜哦,快打120!”5月27日下午6点左右,重庆市南岸区江南世家小区门口,一个男孩躺在地上满脸是血,其母亲在一旁心急如焚,有围观市民正在帮忙拨打电话。这一幕正好被开车经过的南岸区红十字会急救护师、南山街道社区卫生服务中心主治医师孟斌看到。他立即靠边停车,穿过人群,表明红十字救护员身份。在获得孩子妈妈同意后,立即对男孩进行检伤。

男孩今年10岁,在骑车时不小心摔倒。经过孟斌初步检查,男孩左前额皮肤裂伤,左上颧穿通伤。“没事没事,放松放松!”孟斌蹲在地上一边安慰男孩,一边用车内常备的急救包,对伤口加压包扎止血,监测生命体征。十几分钟后,救护车到达,孟斌将现场救治情况与医护人员做好交接后才默默离开。目前,男孩到院后经过救治,身体已无大碍。

听说自己救人的视频在朋友圈被刷屏,孟斌说道:“小事而已,职责所在!”作为一名志愿者,从2015年第一次穿上“红马甲”以来,孟斌向群众普及急救知识和技能、应急救护培训100余次,累计培训10000余人次,累计时长1500小时。2021年12月,他还曾荣获“全国红十字志愿服务先进典型”。

据华龙网

重庆工行“惠民生 促消费”有力度 将信用卡权益知识送到老百姓身边

为响应国家全面促进消费号召,践行“以客户为中心”的服务理念,持续提升信用卡服务质效,将刚性金融服务转化成柔性客户体验。近日,工行重庆市分行在渝全面开启“惠民生 促消费”为主题的信用卡活动,将信用卡权益知识送到老百姓身边。

作为与人们消费生活息息相关的金融产品,工银信用卡将履行企业社会责任与创造社会经济价值并举,特别是重庆工行,将信用卡权益知识宣传作为己任,在服务广大持卡用户的同时,采取创新的内容形式,在辖内24个重点商圈、社区及高校网点,率先推出“信用卡产品展示区”。

据介绍,展示区将精选信用卡产品各项权益,积极开展组合宣传,引导市民和持卡人合理健康办理和使用信用卡,达到促进消费,提升百姓生活幸福感的目。不仅如此,在活动期间,重庆工行工银信用卡推出了“爱购新客礼”“首绑送好礼”“绑卡1元购”“达标领好礼”“积分享好礼”“工银爱享礼”等6重礼遇,并叠加不同卡种各个个性化的优惠,覆盖旅游出行、知名景区、加油、购火车票、消费购物等场景,加大“惠民生 促消费”力度,践行金融为民初心。

事实上,为实现便民、惠民的服务初心,近年来,重庆工行通过持续开展“爱购重庆”消费促销,面向全市民生类商户结合周末、节假日等传统消费旺季,选取优质商户开展消费促销,助力商户经营活力提升、居民消费潜力迸发,并形成全场景、链条式体验闭环,达到提升活动质效与客户体验双赢的效果,广受好评。